

ST  
G. I. se vede curs

Tovarășe ministru,

B. 2. 1946

Am ajuns la concluzia că este necesar să ne adresăm dvs. pentru clarificarea unor aspecte negative din ~~ca~~ cadrul licenței noastre care tind să degenereze în manifestări artistice care creează o deficiență în rândul cadrelor de învățământ și atmosferă de lucru încordată care aduce numai prejudicii procesului instructiv-educativ.

Însoțesc la cunoștință că, după trimitere, absolvenții liceului, fiecărui dintr-unu în parte, au făcut o expoziție în tablouri care s-au expus în diverse locuri publice din oraș.

Una din acestea - o scriere maghiară, vândută la diviziunea pe țară Szilogyi Zoltan și alții ca un tablou pe tablouri <sup>din acest tablou</sup> citat în scrierile maghiare Gyula Gylla cum sunt că în presa maghiară s-a dat la cunoscuti la adresa partitului P.C.R. în probleme naționale. Mătrețul ~~respectiv~~ alba, lăsa rită criticantului sau ne corectiv ~~stăruie~~ din dispoziția organelor județene de partid, a fost schimbat.

Ca pe a fost pus în discuția comitetului de conducere al liceului și s-a hotărât ca țara Szilogyi Zoltan să primărească calificativul de "Bine".

Țara Szilogyi Z. a făcut o eroristică ca urmare, în ziua de 3 iulie recentă s-a discutat în comitetul de conducere. Acțiunile reduse s-au transformat în într-o carte care nu a năni putut fi depințită. Țara Horvath Pál, director adjunct, țara Nagy ~~Karel~~, țara Nagy Elisabeta, scria în limba maghiară, țara Nagy Carl au transformat acțiunile

sedintă într-o manifestare cu caracter național -  
 lăstărie din bucurie la ateuism împotriva <sup>133</sup>  
 președintelui de naționalitate română care după  
 ședere lor i-a îngrădit în exercițiul drepturilor  
 constituționale de folosire a limbii maghiare și  
 au să fi făcut referire la atitudinea de naționalități  
 deșurub, izita din cauza prin episcopia ~~națională~~  
 pentru schimbarea conștină a intervenit organele  
 de putere.

Tezaurarii aștălași deși sunt membri  
 de partid, cadre didactice, nu se pot la atitu-  
 ține împotriva unor asemenea manifestări  
 retrograde, ~~dar~~ de acord cu ele, le culturi  
 și le cultiva în cadrul unor sedințe ca cele  
 de mai sus.

Tez. ministrul, pentru a vă ~~discuționa~~  
 curajele necesare din cadrul licenței și  
 unui aducem la cunoștință și ministerului respectiv:

La data 10.5.1950 a avut loc  
 ședința de ~~alegere~~ alegere a directorului licenței  
 și a directorului obiectiv de la secția maghiară.

Președintele de ședință, în unanimitate,  
 aștălași de cadre didactice a propus ca tez.  
 Gălbeteanu David, deși nu mai are dreptul legal de a  
 fi ales, să se aleagă o delegație, care să aștălași  
~~alegere~~ și a ședinței ca mai are un ou prin la  
 pensionare, tezaurii Nagy Karol și Simion, Fulmer  
 (pateri snă) au unușit de să aștălași ședinței de la  
 secția maghiară și să au ședinței alegerea celor propuși  
 și să au ședinței o contra propunere pentru tez. Horvath Pál,  
 actual director obiectiv, care nici el nu mai are dreptul  
 de a fi ales. ~~Aștălași~~

Acești propuneri au un fond necesitar și  
 o anumită putere faptul că tov. Hovtha Pál are experiență  
 în a lua măsuri de temperare a unor cadre și  
 cu atitudine și umilitate necorespunzătoare și în  
 contrast este cel care de ia epurarea și ține un  
 număr de copii de toamnă la omenirea octinai care  
 dăruiește lumii înțelegerea între colurile celor două  
 secții, educației elevilor și în ultimă instanță  
 interesului statului, politiciii partii și lui nostru.

De aceea în regiunea noastră de studii și în  
 analizarea aspectelor pe care vî le observăm la acțiunile  
 prin muncile ce le veți lua să se întindă și  
 în vîrstă licențiară o atmosferă de principialitate, o  
 atmosferă de lucru unuși ~~disciplinată~~ și dispune  
 oarecînd tendințe de separație între colurile ~~unor~~  
~~unor~~ coloanelor secții, pentru a nu se înșelăm,  
 de pe urma căreia am să deosebită de cît elevii și  
 în mod deosebit politici ca partii și statului nostru  
 care operează în lîngă egale pentru ~~toți~~ 'toți cetățenii  
 patriei și în beneficiul de naționalitate -

În preajma celor două licee de la  
 Liceul industrial A. Muzson din Bistrița =